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Risultati

Indagine 349978

Numero di record in questa query: 16
Record totali nell'indagine: 16
Percentuale del totale: 100.00%
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Campo riepilogo per AA

Informazioni generali sullo studente

Risposta Conteggio Percentuale

Femmina (F) 7 43.75%  
Maschio (M) 4 25.00%  
Nessuna risposta 5 31.25%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per AA1

Maturità conseguita:

Risposta Conteggio Percentuale

Classica (SQ001) 2 12.50%  
Scientifica (SQ002) 0 0.00%  
Tecnica (SQ003) 4 25.00%  
Professionale (SQ004) 2 12.50%  
Linguistica (SQ005) 3 18.75%  
Musicale (SQ006) 0 0.00%  
Artistica (SQ007) 6 37.50%  
Non ancora conseguita (SQ008) 0 0.00%  
Altro (specificare):.......................... (SQ009) 1 6.25%  
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Campo riepilogo per AA2

Iscritto al:

Risposta Conteggio Percentuale

Corso Accademico di I livello (SQ001) 10 62.50%  
Corso Accademico di II livello (SQ002) 6 37.50%  
Vecchio ordinamento (SQ003) 1 6.25%  
Altro (specificare):.............................. (SQ004) 0 0.00%  
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Campo riepilogo per AA4

Svolgi un'attività lavorativa parallelamente allo studio?

Risposta Conteggio Percentuale

No (SQ001) 9 56.25%  
Sì, a tempo pieno (SQ002) 1 6.25%  
Sì, a tempo parziale (SQ003) 3 18.75%  
Sì, occasionale (SQ004) 3 18.75%  
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Campo riepilogo per A(A1)

Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Qualora previste, ritieni che le seguenti attività
siano state formative rispetto alla tua attività professionale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 3 18.75%  
Più SI che NO (A4) 6 37.50%  
Più NO che SI (A3) 2 12.50%  
Assolutamente NO (A2) 1 6.25%  
Nessuna risposta 4 25.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A(A2)

Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Produzione artistica]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 4 25.00%  
Più SI che NO (A4) 6 37.50%  
Più NO che SI (A3) 3 18.75%  
Assolutamente NO (A2) 2 12.50%  
Nessuna risposta 1 6.25%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A(A3)

Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Attività professionale autonoma]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 2 12.50%  
Più SI che NO (A4) 5 31.25%  
Più NO che SI (A3) 4 25.00%  
Assolutamente NO (A2) 3 18.75%  
Nessuna risposta 2 12.50%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A(A4)

Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Partecipazione a eventi di rilevanza nazionale o
internazionale]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 2 12.50%  
Più SI che NO (A4) 4 25.00%  
Più NO che SI (A3) 5 31.25%  
Assolutamente NO (A2) 3 18.75%  
Nessuna risposta 2 12.50%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A(A5)

Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Partecipazione a eventi di rilevanza regionale]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 2 12.50%  
Più SI che NO (A4) 5 31.25%  
Più NO che SI (A3) 3 18.75%  
Assolutamente NO (A2) 3 18.75%  
Nessuna risposta 3 18.75%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per A(A6)

Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Partecipazione a eventi di rilevanza locale]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 2 12.50%  
Più SI che NO (A4) 7 43.75%  
Più NO che SI (A3) 4 25.00%  
Assolutamente NO (A2) 2 12.50%  
Nessuna risposta 1 6.25%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per B(B1)

Prova finale [Le modalità di svolgimento della prova finale sono illustrate con chiarezza?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 1 6.25%  
Più SI che NO (A4) 13 81.25%  
Più NO che SI (A3) 1 6.25%  
Assolutamente NO (A2) 1 6.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per B(B2)

Prova finale [Ritieni adeguato il supporto ricevuto per l'impostazione, lo sviluppo e le revisioni del tuo
lavoro?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 5 31.25%  
Più SI che NO (A4) 8 50.00%  
Più NO che SI (A3) 2 12.50%  
Assolutamente NO (A2) 1 6.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per B(B3)

Prova finale [Hai trovato difficoltà per la scelta del Relatore/Docente Preparatore della prova pratica
finale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 0 0.00%  
Più SI che NO (A4) 2 12.50%  
Più NO che SI (A3) 4 25.00%  
Assolutamente NO (A2) 9 56.25%  
Nessuna risposta 1 6.25%  
Non visualizzato 0 0.00%  

                                      pagina 14 / 30



Statistiche brevi
Indagine 349978 '2023 Questionario diplomandi'

Campo riepilogo per B(B4)

Prova finale [La disponibilità del Relatore/Docente Preparatore della prova pratica finale ti è sembrata
soddisfacente per l'impostazione, lo sviluppo e le revisioni del lavoro?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 7 43.75%  
Più SI che NO (A4) 7 43.75%  
Più NO che SI (A3) 1 6.25%  
Assolutamente NO (A2) 1 6.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per B(B5)

Prova finale [Ritieni soddisfacente l'interazione con il Relatore/Docente Preparatore della prova pratica
finale per il lavoro della tesi?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 8 50.00%  
Più SI che NO (A4) 3 18.75%  
Più NO che SI (A3) 4 25.00%  
Assolutamente NO (A2) 0 0.00%  
Nessuna risposta 1 6.25%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per B(B6)

Prova finale [Ritieni adeguato e sostenibile il peso in CFA attribuito alla prova finale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 7 43.75%  
Più SI che NO (A4) 5 31.25%  
Più NO che SI (A3) 4 25.00%  
Assolutamente NO (A2) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per B(B7)

Prova finale [I servizi di supporto per la preparazione della prova finale (Biblioteca,.......) erano adeguati?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 3 18.75%  
Più SI che NO (A4) 10 62.50%  
Più NO che SI (A3) 2 12.50%  
Assolutamente NO (A2) 1 6.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per B(B8)

Prova finale [Valuti utili le conoscenze e competenze acquisite durante la preparazione della prova finale?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 10 62.50%  
Più SI che NO (A4) 6 37.50%  
Più NO che SI (A3) 0 0.00%  
Assolutamente NO (A2) 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per C(C1)

Considerazioni complessive [Ritieni che la preparazione culturale finora acquisita sia adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 3 18.75%  
Più SI che NO (A4) 12 75.00%  
Più NO che SI (A3) 0 0.00%  
Assolutamente NO (A2) 1 6.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per C(C2)

Considerazioni complessive [Ritieni che la preparazione professionale finora acquisita sia adeguata?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 2 12.50%  
Più SI che NO (A4) 9 56.25%  
Più NO che SI (A3) 2 12.50%  
Assolutamente NO (A2) 2 12.50%  
Nessuna risposta 1 6.25%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per C(C3)

Considerazioni complessive [Complessivamente ti ritieni soddisfatto del Corso di studio?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 1 6.25%  
Più SI che NO (A4) 13 81.25%  
Più NO che SI (A3) 1 6.25%  
Assolutamente NO (A2) 1 6.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per C(C4)

Considerazioni complessive [Rifaresti la scelta di iscriverti al Corso di studio?]

Risposta Conteggio Percentuale

Assolutamente SI (A1) 3 18.75%  
Più SI che NO (A4) 9 56.25%  
Più NO che SI (A3) 3 18.75%  
Assolutamente NO (A2) 1 6.25%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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Campo riepilogo per D

Ritieni di continuare gli studi iscrivendoti ad un nuovo corso AFAM?

Risposta Conteggio Percentuale

SI (D1) 4 25.00%  
NO (D2) 9 56.25%  
Non ho deciso (D3) 5 31.25%  
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Campo riepilogo per E

Se sì, a quale tipo di corso

Risposta Conteggio Percentuale

Corso Accademico di I livello (E1) 0 0.00%  
Corso Accademico di II livello (E2) 4 25.00%  
Altro (specificare): _________________________ (E3) 0 0.00%  
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Campo riepilogo per F

Se sì, perchè?

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 4 25.00%  
Nessuna risposta 12 75.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  

ID Risposta

4 ISIA Faenza possiede un'ampia offerta formativa e buoni contatti con il territorio. 
10 Per ampliare le mie competenze 
16 Il primo livello è insufficiente ad una preparazione professionale e allo sviluppo di un portfolio

di lavoro adeguato e soddisfacente
17 Per specializzarmi e perfezionare le mie conoscenze e abilità 

                                      pagina 26 / 30


	Risultati
	Informazioni generali sullo studente
	Maturità conseguita:
	Iscritto al:
	Svolgi un'attività lavorativa parallelamente allo studio?
	Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Qualora previste, ritieni che le seguenti attività siano state formative rispetto alla tua attività professionale?]
	Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Produzione artistica]
	Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Attività professionale autonoma]
	Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Partecipazione a eventi di rilevanza nazionale o internazionale]
	Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Partecipazione a eventi di rilevanza regionale]
	Attività artistico-professionale durante il percorso di studi [Partecipazione a eventi di rilevanza locale]
	Prova finale [Le modalità di svolgimento della prova finale sono illustrate con chiarezza?]
	Prova finale [Ritieni adeguato il supporto ricevuto per l'impostazione, lo sviluppo e le revisioni del tuo lavoro?]
	Prova finale [Hai trovato difficoltà per la scelta del Relatore/Docente Preparatore della prova pratica finale?]
	Prova finale [La disponibilità del Relatore/Docente Preparatore della prova pratica finale ti è sembrata soddisfacente per l'impostazione, lo sviluppo e le revisioni del lavoro?]
	Prova finale [Ritieni soddisfacente l'interazione con il Relatore/Docente Preparatore della prova pratica finale per il lavoro della tesi?]
	Prova finale [Ritieni adeguato e sostenibile il peso in CFA attribuito alla prova finale?]
	Prova finale [I servizi di supporto per la preparazione della prova finale (Biblioteca,.......) erano adeguati?]
	Prova finale [Valuti utili le conoscenze e competenze acquisite durante la preparazione della prova finale?]
	Considerazioni complessive [Ritieni che la preparazione culturale finora acquisita sia adeguata?]
	Considerazioni complessive [Ritieni che la preparazione professionale finora acquisita sia adeguata?]
	Considerazioni complessive [Complessivamente ti ritieni soddisfatto del Corso di studio?]
	Considerazioni complessive [Rifaresti la scelta di iscriverti al Corso di studio?]
	Ritieni di continuare gli studi iscrivendoti ad un nuovo corso AFAM?
	Se sì, a quale tipo di corso
	Se sì, perchè?
	Se no, perchè?
	Secondo te qual è:  - a) la criticità che dovrebbe essere affrontata dall'Istituzione in cui studi
	Secondo te qual è:  - b) il punto di forza dell' Istituzione in cui studi
	Fornisci qualche suggerimento per il miglioramento dell'istituzione




